



“是生活圈更是朋友圈”

无锡首个社会化运营青年人才社区开园

引才聚才，“住”是关键保障。围绕建设高质量的人才引育基地，无锡市锡山区东亭街道将原紫薇苑安置过渡房进行全面升级改造，打造成一个融合社交、生活和创新创业服务等元素的青年文化“新地标”。通过两年多的精心改造，10月9日下午，东城国际青年人才社区正式开园。

金辰 高艺

东城国际青年人才社区是街道转型发展和产业升级的重点工程。项目于2019年5月正式启动立项，投资3000万元，利用原紫薇苑200多套闲置的安置过渡房，通过全面升级改造，打造一个融社交、生活和创新创业服务等元素为一体的青年社区。园区由无锡西咖啡众创空间有限公司负责全周期运营。

园区承载了引才育才、创业孵化和就业辅助等职能，旨在以“人才流量”为东亭乃至锡山的产业升级提供高质量的人才配套。锡山区东亭街道党工委书记殷旭东在接受采访时表示：“东城青年人才社区是街道‘我为群众办实事’项目之一，该社区不仅是一个‘住’的概念，更是以‘住’为载体，引导社区人住青年人才之间的互动，让他们找寻发展的机会。东亭街道将通过社区青年人才流量，获得优

质的人力资源，从而推动地区的经济社会发展。基于这样一个理念，该青年人才社区不仅提供住宿，更提供了丰富的配套，如城市书房、咖啡吧、路演厅、健身房等，让青年人才在入住过程中得到良好的交流。我们的希望是，这些青年人才入住，能够找到创业的梦想。下一步街道将进一步打造人才社区氛围，不断完善配套，同时提供相应人才创业政策环境，从而不断提升人才社区水平，为东亭地区经济社会发展起到助推作用。”

据介绍，东城国际青年人才社区是无锡首个配套齐全的社会化运营的青年人才社区，一期180套公寓已全面开放入住，采用长租与短租结合方式，约可入住260人。社区首批入住锡山区海内外优秀青年人才12人，目前已使用40套住房，入住约50人。今年9月，青年人才陈晓东正式入住社区，他表

示，东城国际青年人才社区为青年人才提供了良好的居住环境，更为青年人才提供了交流互动平台，“搬进来就感觉东城国际青年人才公寓的外在环境十分优美，绿树成荫，宽敞明亮，室内设施也比较齐全，干净整洁。这里住的都是年轻人，大家有共同的话题，也会积极参与与管理方举行的各种活动。这既是一个生活圈，也是一个朋友圈。非常感谢东亭街道办事处为我们打造这样一个优美舒适的生活环境。”

目前，东亭街道正在加快实施产业升级和创新驱动。强起来要靠创新，创新要靠人才。东亭街道将持续优化人才服务软环境，以最大诚意、最好资源、最优服务热忱欢迎各类人才来东亭创新创业，真诚希望更多企业、更多英才走进东亭、选择东亭、携手东亭、扎根东亭，在这里成就事业、实现人生价值。

“宝友，这可不兴买！”

揭秘话术包装出的“完美藏品”

中国传世十大名画、国宝三绝、名家羊脂玉雕、张大干真迹……这些听上去就价值不菲的收藏品竟都能在一家小小“艺术馆”内轻松买到，甚至能成套、多套购得。这家上海某“艺术馆”背后是何方神圣，还是这其中另有猫腻？

石君乔 汪舒 朱鲸润

幸运捡漏？ 紧俏“藏品”从天而降

今年3月，纪先生接到了一个陌生来电，打电话的人自称叫小凯，是某艺术馆馆长，小凯向纪先生推荐了“中国十大传世名画”这一收藏品，他向平时就对文玩字画很有兴趣的纪先生介绍：“十大名画是故宫博物院用珍珠玛瑙等碾成粉，然后按照传世名画的样子重新做的，拍卖价格高达240万元。”现在国家在大力扶持收藏业，补贴之后再打折，只要19800元就能买到。

纪先生心动了，于是下单。拿到画作，纪先生却左看右看都觉得是印刷品。正当纪先生起疑时，自称故宫博物院的王女士来电，证实了“中国十大传世名画”是从故宫拿出来的，还提出故宫博物院院长会来登门与纪先生拍照备案，愉快的聊天过程让纪先生放下了顾虑。自此，纪先生陆续在小凯介绍下花费超过30万购买了张大干的山水、徐悲鸿的《立马》、李可染的《万山红遍》等“真迹”收藏品。

周到售后？ 话术“做托”步步紧逼

除承诺“是真迹，有证书”外，获取纪先生信任，并促使他不断购

买藏品的另一个原因，是周到热情的售后服务。纪先生回忆：“小凯说他们会帮我找下家，这样我的销路不用愁。”不用自己找销路，能以买入价几倍甚至几十倍价格卖出，这简直是投资的“完美藏品”。

“中国十大传世名画”购入不久，就有“下家”找上门。自称某著名拍卖行工作人员的罗先生来电，说有客户对纪先生收藏的“十大名画”有兴趣，“承诺以36万元一套的价格拍买您的藏品，但客户想要两套，一套不能参加拍卖。”纪先生一听，两套能赚70万，他满心欢喜，联系小凯再购入“十大名画”。

当时的纪先生，怎么也想不到小凯和罗先生会双双“失联”。直到有相似上当经历，住在无锡市滨湖区的周女士报警，警方联系到纪先生，他才恍然大悟！

顺藤摸瓜，警方找到了小凯所在的上海某文化传播有限公司。原来，联系纪先生的王老师、罗先生等都是活在话术里的角色，真身全是这家公司员工。

诈骗推銷！ 特定“套路”混淆视听

2021年3月，该公司招聘罗某某、小凯，公司重心转向线上销售，公司法定代表人郭某某同罗某某等人整理一套话术，设计公司员工身份、包装产品价值、提供会员

福利，冒充第三方购买者、拍卖行人员等角色，以互相哄抬身份、打配合、第三方有意收购客户藏品的方式，将公司批量低价进货工艺品和假证书包装成“收藏品”，以数倍乃至数十倍于进货价的价格销售，造成客户巨额财产损失。

郭某某等人用四大拍卖行、故宫博物院、国家文物局等“高大上”名号来显示自身正规合法，制造出大师弟子、艺术馆馆长、拍卖行经理等角色向被害人投下诱饵，在客户视角上人物信息复杂难辨，再加上利用客户对文玩拍卖产业了解不足、爱好投资古玩心理，以高利诱惑客户不断购入产品。

经调查，郭某某等3人于2021年3月至6月间，向客户推销中国十大传世名画、冬奥瑰宝、李可染《万山红遍》画作、徐悲鸿《立马》图画等高价产品，骗取被害人购买无收藏价值现代工艺品，共计骗得人民币80万余元。2021年8月，江苏省无锡市滨湖区人民检察院以涉嫌诈骗罪对犯罪嫌疑人郭某某等3人提起公诉。

检察官提醒，该案中“潜在客户”信息来自涉案公司使用的网络推广团队。团队会制作邮票、紫砂壶、瓷器等关键字广告，引导感兴趣人群填写手机号、收货地址等个人信息，犯罪嫌疑人通过这些信息就能找到目标人物并针对性地诱导其受骗。（文中姓名为化名）

市精神卫生中心互联网医院上线



市精神卫生中心互联网医院正式上线 医院供图

10月10日是世界精神卫生日，当天，2021年无锡市“世界精神卫生日”主题宣传暨无锡市精神卫生中心互联网医院上线启动仪式，在崇安寺二泉广场举行，无锡地区唯一一家三级甲等精神病专科医院——“无锡市精神卫生中心互联网医院”正式上线。活动现场，还有十余位心理专家为市民提供儿童青少年学习困难问题、青少年情绪问题、家庭关系问题等方面的咨询服务。

无锡市精神卫生中心儿少精神科负责人李志佳表示，互联网医院的正式运行，提供了一个全新的咨询渠道。对于很多不愿意走进医院的人而言，也是一种隐私的保护。

据介绍，无锡市精神卫生中心互联网医院还提供在线心理测评服务。市精神卫生中心心理测评中心负责人王军说，区别于网上的自我测评，就诊者在互联网医院进行

在线测评时，后台有专业心理测评工作人员对每一份结果进行分析判断，以保障测评报告的可靠性。王军同时表示，线上测评不能完全代替医院的现场测评，对于那些根据线上测评结果不足以判断病情者，或者线上测评发现存在精神心理异常者，还是需要来院进一步就诊评估。

采访中，现代快报记者获悉，近年来，无锡市卫健委积极推进各类线上便民医疗健康服务。目前已有市二院、市妇幼保健院、江大附院、市中医医院、宜兴市人民医院、市精神卫生中心等6家医疗机构取得互联网运营牌照，为常见病多发复诊病人提供在线诊疗及药物配送服务。无锡市各医疗机构还通过开通微信公众号、网站、App、自助机等多种形式，为群众提供多样化的“互联网+医疗健康”在线服务。朱鲸润

现代锡剧讲述“谍战玫瑰”传奇

“在等待中苦度年华，我是个在黑暗中大雪纷飞的人哪！短暂人生中我们总在失去，但唯独不能失去信仰。”“蝶恋花儿，是为家国护！我是国民政府速记员，沈婉！我是解放军战士，沈安娜！”

10月9日晚，由无锡市锡剧院创排的现代锡剧《蝶恋花·沈婉》献演盐城市文化艺术中心大剧院。该剧先后入选江苏艺术基金2021年度大型舞台资助项目和2021紫金文化艺术节新创舞台剧目会演。

该剧通过讲述沈安娜（原名沈婉）和先生华明之（无锡荡口人）为我党提供大量重要情报、为中国的解放做出重大贡献的故事，致敬

隐蔽战线无名英雄。演出阵容强大，新生代名家、新秀为主，锡剧“梅派”新一代传人、国家一级演员蔡瑜领衔主演饰演沈婉，锡剧“彬彬腔”第三代嫡传、国家二级演员王子瑜饰演华明之。

剧名以古典词牌“蝶恋花”嫁接革命历史，甫一开场，豪放、婉约并举的序曲响起，收放自如，短短一阙词，展示了风雨如晦的年代里，沈婉的双面人生和内心世界；而剧中反复响起的《国际歌》，传递出他们崇高的革命理想，与传统锡剧婉转柔美的唱腔形成了鲜明对比，为观众带来了锡剧艺术的创新演绎。陈敏

双色球一周回顾(10月3日-10月9日)

上周双色球开奖2期，全国共产生一等奖15注，单注最高奖金1000万元，单注最低奖金638万多元；二等奖开出408注，单注最高15万多元，最低8万多元。在此期间，江苏彩民收获1注一等奖，大奖出自南京市秦淮区石鼓路71号（大如意彩票店）32010401福彩投注站；无锡彩民收获6注二等奖，

中彩票票出自江阴市澄江镇黄龙村33号32023655福彩投注站（5注），另一注出自宜兴市新街街道环科园绿园菜场32020805福彩投注站。双色球2元可中1000万。高艺

